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ESCLARECIMENTO _ Duvida Técnica e Linha de Produgao / Importagao _ SOL 12.086

Microtécnia - William Gris <william@microtecnica.com.br> 22 de agosto de 2017 18:13
Para: compras@ifc.edu.br

Ao

Instituto Federal de Educacao, Ciéncia e Tecnologia Catarinense — Reitoria
EDITAL DE PREGAO ELETRONICO PARA REGISTRO DE PRECOS (SRP)
EXCLUSIVO PARA ME/EPP

N° 10/2016

PROCESSO N° 23348.002335/2016-11

A MICROTECNICA INFORMATICA LTDA, pessoa juridica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n° 01.590.728/0002-64,
estabelecida no ST-SAA Quadra 01 Lote 995 — Bairro Zona Industrial — CEP 70.632-100 — Brasilia — DF, de acordo com a legislagéo
vigente em consonancia com o edital supracitado vem, respeitosamente, a vossa presenca, apresentar este pedido de esclarecimentos,
pelas razdes a seguir:

Esclarecimento 01:

No Anexo |, Item 27, esta sendo solicitado:

1) Taxa de contraste: 250.000:1 ou superior; Brilho minimo: 500 cd/m2
2) Frequéncia minima: 240 Hz;

3) Angulo de visao: 178° x 178°

4) Pré ajustes de audio: padrao / cinema / esportes / jogos; Pré ajustes de imagens: vivo / padrédo / natural / cinema / esportes / jogos
/expert 1 e 2

5) Ter no minimo as seguintes conexdes: 3(trés) entradas HDMI, 2 (duas) entradas video componente, 2(duas) entradas audio e video,
1(uma) entrada progressive scan, 1(uma) entrada RF, 1(uma) entrada RGB, 1(uma) entrada RS 232;

Nenhuma TV disponivel atualmente no mercado atende completamente a especificagédo solicitada, nem mesmo os modelos da LG, de
onde as caracteristicas foram copiadas. Fabricantes como Samsung, LG, Sony, Philips, Panasonic, AOC, etc, ndo divulgam mais
informagdes sobre contraste, brilho, tempo de resposta, angulo de visao, etc, por uma estratégia comercial. Além disso, esses mesmos
fabricantes descontinuaram ou reduziram o nimero de entradas analdgicas de baixa resolugéo, como a RGB.

Para adequar a especificagao para os modelo disponiveis e para evitar o fracasso da disputa por falta de op¢des, entendemos que
serdo aceitas TVs com as caracteristicas abaixo:

1) Sem comprovacgao do contraste e do brilho

3) Sem comprovagéo do angulo de visdo

)
2) Com freqiiéncia de 240Hz de forma nativa ou através de aprimoramentos como PMR, CMR, PP, etc
)
4) Com pré-ajustes de audio e video, ja que os modos solicitados séo proprios da LG

5) Com apenas as seguintes conexdes: 3 entradas HDMI, 1 entrada de video componente compartilhada com 1 entrada de video
composto, 1 entrada RF e 2 entradas USB

Nosso entendimento esta correto?

Esclarecimento 02:

No Anexo |, Item 56, esta sendo solicitado:

1) Tamanho da Imagem: de 27” até 300” ou superior

2) Lampada: 190W, 4500/6000 horas (Normal/Econémico)

Para que seja possivel a oferta de projetores do fabricante Epson e para evitar o fracasso da disputa por falta de opgbes, entendemos
que serao aceitos equipamentos com as caracteristicas abaixo:

1) Com tamanho de imagem entre 30 e 300 polegadas, ja que este é o padrdo de mercado e € uma diferencga insignificante para o
tamanho solicitado

https://mail.google.com/mail/u/2/?ui=2&ik=7caa1163a4&jsver=UEEMT4rGCSM.pt_BR.&view=pt&msg=15e0bcaefe2d1448&qg=william%20gris&gs... 1/2



25/08/2017 E-mail de Instituto Federal Catarinense - ESCLARECIMENTO _ Duvida Técnica e Linha de Produgao / Importagdo _ SOL 12.086

2) Com lampada com poténcia de 200W, desde que tenha vida util de 5000 horas em modo normal e 10000 horas em modo econdémico

Nosso entendimento esta correto?

Referente aos Item 56 (PROJETORES MULTIMIDIA):

Esclarecimento 03:

Entendemos que os equipamentos a serem ofertados DEVEM ESTAR EM LINHA DE PRODUCAO ATUAL DOS FABRICANTES, ndo
sendo aceitos equipamentos descontinuados.

Nosso entendimento esta correto?

Esclarecimento 04:

No caso do equipamento cotado néo ser adquirido no mercado nacional (comprovagao através do part. number), para se evitar a
aquisicao de equipamentos de origem duvidosa, entendemos que no ato da entrega dos equipamentos a licitante devera apresentar
declaragao de importagao (DI) e da quitagédo dos tributos de importagao a ele referente, sob pena de rescisdo contratual e multa,
conforme previsto na Instrucdo Normativa SRF n°® 680, de 2 de outubro de 2006 e alterada pela Instrugdo Normativa RFB n° 1.021, de
31 de margo de 2010.

Nosso entendimento esta correto?

Gratos desde ja pela atengéo, colocamo-nos a disposigéo para o esclarecimento de qualquer duvida.
Ficamos no aguardo de seu pronunciamento.
Gentileza responder para william@microtecnica.com.br

Telefone: (61) 3046-9858

Atenciosamente,

o

microtecnica

William Gris
Analista de Solucoes
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